
www.sigmatools.com.br
22/01/2025

Rev.:000

SGT-5109
MINI POLITRIZ SMART CHANGE ROTATIVA

ROTO/ORBITAL - 8MM/12MM

Código Descrição Nº Código Descrição
0754510901 CABO DE ENERGIA - SGT-5109 29 0754510929 ENGRENAGEM - SGT-5109
0754510902 FILTRO DE PO - SGT-5109 30 0754510930 ANEL ELASTICO 32 - SGT-5109
0754510903 PARAFUSO M4X12 - SGT-5109 31 0754510931 ROLAMENTO - SGT-5109
0754510904 CARCACA TRASEIRA - SGT-5109 32 0754510932 TAMPA FRONTAL - SGT-5109
0754510905 PROTETOR DO CABO - SGT-5109 33 0754510933 EIXO DE SAIDA - SGT-5109
0754510906 HASTE DESLIZANTE DO INTERRUPTOR - SGT-5109 34 0754510934 CHAVETA - SGT-5109
0754510907 CONTROLADOR DE VELOCIDADE - SGT-5109 35 0754510935 ESFERA DE ACO - SGT-5109
0754510908 PARAFUSO M4X14 - SGT-5109 36 0754510936 MOLA DE COMPRESSAO - SGT-5109
0754510909 ABRACADEIRA DO CABO - SGT-5109 37 0754510937 BUCHA DE ESFERA DE ACO - SGT-5109
0754510910 BOTAO DO INTERRUPTOR - SGT-5109 38 0754510938 ANEL ELASTICO 15 - SGT-5109
0754510911 CARCACA CENTRAL - SGT-5109 39 0754510939 TAMPA FRONTAL DE PLASTICO - SGT-5109
0754510912 MOLA HELICOIDAL - SGT-5109 40 0754510940 PARAFUSO M4X20 - SGT-5109
0754510913 SUPORTE DA ESCOVA - SGT-5109 41 0754510941 MOLA GRANDE 45X26X1,5 - SGT-5109
0754510914 ESCOVA DE CARBONO - SGT-5109 42 0754510942 CAPA DE PROTECAO - SGT-5109
0754510915 INTERRUPTOR - SGT-5109 43 0754510943 MANGA DE AJUSTE - SGT-5109
0754510916 ESTATOR 127V - SGT-5109 44 0754510944 PARAFUSO M2.5X12 - SGT-5109
07545109161 ESTATOR 220V - SGT-5109 45 0754510945 EIXO DE CONEXAO DO EXCENTRICO - SGT-5109
0754510917 ARRUELA PLANA - SGT-5109 46.1 0754510946 EIXO EXCENTRICO DE 8 MM - SGT-5109
0754510918 PARAFUSO M4X65 - SGT-5109 46.2 07545109461 EIXO EXCENTRICO DE 12 MM - SGT-5109
0754510919 DEFLETOR DE AR - SGT-5109 47 0754510947 EIXO DE CONEXAO DO DISCO - SGT-5109
0754510920 TAMPA INTERMEDIARIA - SGT-5109 48 0754510948 PINO CILINDRICO 2,5 - SGT-5109
0754510921 PARAFUSO DE PLASTICO - SGT-5109 49 0754510949 DISCO DE POLIMENTO DE 1,2" - SGT-5109
0754510922 ROLAMENTO 6000 - SGT-5109 50 0754510950 DISCO DE POLIMENTO DE 2" - SGT-5109
0754510923 ANEL ELASTICO 10 - SGT-5109 51 0754510951 DISCO DE POLIMENTO DE 3" - SGT-5109
0754510924 CAPA FRONTAL - SGT-5109 52 0754510952 INDUZIDO 220V - SGT-5109
0754510925 PARAFUSO M5X22 - SGT-5109 52.1 07545109521 INDUZIDO 127V - SGT-5109
0754510926 PARAFUSO M5X25 - SGT-5109 53 0754510953 ROLAMENTO (PC.53) - SGT-5109
0754510927 CAIXA DE ENGRENAGENS - SGT-5109 54 0754510954 SUPORTE DO ROLAMENTO - SGT-5109
0754510928 ROLAMENTO 688 - SGT-5109

52 52.1

53 54

16.1


